
Moj sosed - pes
Skoraj v vsakem med nami

spijo sanje o idilični hišici z vr-
tičkom. Nekateri jim dodajo Še
kakšnega kuika, muco ali ptič-
/e pet/e. Ker se le sanje pravilo-
ma uresmčijo le redkim. si jih
ostala večina pričara v prenatr-
panih stanovanjih blokih. če ne
mpremo mi v naravo, naj pride
narava k nam' Tako cvetijo po
balkonih in okenskih policah,
pozimi pa v sobah, pravi vrtovi,
iz kletk se oglaša ptičje petje in
vreščanje, po hodnikih, stop-
niščih, dvigalih in v okolici blo-
kov pa puščajo kuiki in muce
svoje sledove. In tu tiči zrno
neprestanega spora, jeze, pre-
pirov, podtikanj in pravih sod-
nih pravd med tistimi stanoval-
ci blokov in hiS, ki so odstopili
del svoje postelje in mize iiva-
lim. ter oslalimi, ki imajo majh-
ne otroke, kijih vznemirja tajež,
še posebej, če je nočni, in ki jih
motijo smrdljivi kupčki na stop-
nicah in otroŠkih igriščih. Koga
pa ne?

Tako je pnromal v naSe ured-
ništvo ludi stanovalec iz stolp-
nice na Smolelovi ulici 18. Z
zadnjim upom se je oprijel še
časopisne bilke. Zajetno, ossm
let trajajočo korespondenco
med svojo skupnostjo stano-
valcev in hišnim svetom na eni
strani ler njihovim stanovalcem

- lastnikom dveh psov na dru-
gi je prinesel s sabo v podkrepi-
tev svojega pripovedovanja.
Vsi. ki so imeli v tej stolpnici
pse, so jih, kot nam je povedat,
po večkratnih opozorilih hišne-
ga sveta odstranili. Tako tudi
določa odlok o hišnem redu,
saj slanovalci brez soglasja
zbora stanovalcev ali lastnika
hiše psov, mačk in drugih iivali
ne smejo rediti. Še manj pa
smejo poškodovati in zamazati
hiSo ter dopuščati. da živati
onesnažujejo skupne prostore
hiie in zemljišče, ki ji phpada.
Za ta slednji prekršek je predvi-
dena celo denarna kazen petih
starih milijonov. Potem so tu še
ugovori, naj lastniki za svoje
pse ptačujejo vodo in celo de-
lež več k popravilu dvigaia ali k
čiščenju hiše. In končno: 'Kaj
nam koristijo vsi odloki, ki jih
smelo podpisujejo župani, če z
njimi nič ne dosežemo?- se
sprašuje ogorčeni stanovalec s
Smoletove ulice 18.

Pes je čtovekov prijatelj, veli-
kokrat tudi edini in na/botjši. Že
zavoljo tega večstolelnega so-
žitja bi veljalo razmisliti, če je
res vsako bivanje, tudi tisto na
rpvi pogled udobno. za pse in
ostale živali tudi najbolj primer-
no. Verjemite. tudi psi sanjajo o
svoji hišici z vrtičkom!

VIDA PETROVČIČ


